Урок № ____

Дата ___________ Клас ___________________

Тема уроку: Розв’язування задач. Самостійна робота
Мета уроку: формування умінь учнів розв’язування показникових нерівностей. Розвивати логічне мислення, пам'ять, увагу. Виховувати старанність.

Тип уроку: засвоєння нових знань

Хід уроку:

І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

Учні на дошці відтворюють розв'язування вправ 

Усне розв'язування показникових нерівностей з використан​ням таблиці 21 для усних обчислень «Показникові нерів​ності ».

Таблиця 21

	
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	2х > 8
	
[image: image1.wmf]4

1

2

>

х


	
[image: image2.wmf]2

2

1

£

÷

ø

ö

ç

è

æ

x


	
[image: image3.wmf]4

1

2

<

х


	2х > -2

	2
	2х < -2
	3х 
[image: image4.wmf]£

 27
	
[image: image5.wmf]9

1

3

>

х


	
[image: image6.wmf]5

1

5

<

х


	
[image: image7.wmf]16

1

2

1

>

÷

ø

ö

ç

è

æ

x



	3
	
[image: image8.wmf]3

3

3

<

x


	
[image: image9.wmf]3

1

3

>

х


	
[image: image10.wmf]3

3

³

x


	0,2х 
[image: image11.wmf]£

 2,5
	7х > 1

	4
	103х 
[image: image12.wmf]£

 0,1
	2х < 0,25
	5х 
[image: image13.wmf]³

 0,2
	
[image: image14.wmf]1

5

2

£

х


	
[image: image15.wmf]1

13

2

>

х



	5
	
[image: image16.wmf]9

3

£

x


	
[image: image17.wmf]2

1

2

<

x


	
[image: image18.wmf]2

1

2

³

x


	
[image: image19.wmf]3

3

2

<

х


	
[image: image20.wmf]3

3

2

³

х




II. Формування умінь розв'язувати показникові нерівності.

Самостійна робота
Варіант 1

1. Побудувати графік функції 
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та знайти точку перетину цього графіка з віссю ординат.

2. Розв’язати рівняння:
1) 
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3. Розв’язати нерівність: 1) 
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Варіант 2

1. Побудувати графік функції 
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та знайти точку перетину цього графіка з віссю ординат.

2. Розв’язати рівняння:
1) 
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3. Розв’язати нерівність: 1) 
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IV. Підведення підсумків уроку
V. Домашнє завдання.

Розділ IV §2. Вправи № 2 (4, 8, 11, 13, 16).
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